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Tarea 1  Análisis de Señales

P1)

Sea f(t) función  periódica ( periodo T ) e integrable en el periodo: 
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a) Vea que si   

    siendo Fn los coeficientes espectrales de la serie exponencial de Fourier.
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 b) Sean  fN(t)  la aproximación de orden  N de f(t)  y  e N(t) el error de aproximación :

si definimos el producto interno entre funciones periódicas, de periodo T como:
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Demuestre que e N(t)  y  fN(t)  resultan ser ortogonales en el espacio de funciones y con esto que la potencia promedio  de e N(t) resulta ser la diferencia entre las potencias promedio de f(t) y fN(t). 

· c)   Demuestre que  si  f(t) es real y par adicionalmente entonces los coeficientes de la serie   exponencial de Fourier resultan ser:

[image: image5.wmf]ò

¶

×

=

T

n

t

t

nw

t

f

T

F

0

0

)

cos(

)

(

1

P2)

Sea f(t), satisfaciendo las propiedades de la pregunta 1.

El ejercicio busca mostrar el efecto de representar f(t), por una cantidad finita de puntos en su intervalo de definición [0,T), mediante M-muestras equi-espaciadas y de que manera esta representación incide en su representación espectral.    
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Las muestras  fm  que representan la señal f(t)  se caracterizan como:

 Si aproximamos los coeficientes espectrales a partir de las muestras de la señal como  
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a) muestre que  unívocamente solo se distinguen M- componentes   espectrales es decir que:

· b) muestre además que si f(t) es una señal real entonces con solo  la mitad de los coeficientes, es posible en función de ellos obtener las M- componentes espectrales. 
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c.1) Analice el siguiente ejemplo

Calcule los coeficientes espectrales de la función f(t) originales Fn para n =0,+-1+-, +-5, +-15 ,+-20 , +-25,+-30,+-35,+-40 

Calcule los coeficientes espectrales aproximados muestreando uniformemente el intervalo [-25,25], con 20 muestras y 40 muestras respectivamente para el mismo conjunto de n’s . 

Grafique las magnitudes tanto de los coeficientes espectrales originales y los aproximados con la señal discretizada, ¿existe semejanza o perdida de información en la distribución espectral aproximada respecto a la original?

Explique que ocurre al aumentar al doble la densidad de puntos en el domino de los coeficientes espectrales (de 20 a 40 muestras),¿ hay una mejor aproximación de la  distribución espectral original, hasta que punto la aproximación es relativamente buena en términos de n?  

c.2) Del análisis anterior  si se tiene una función f(t) real de soporte espectral finito es decir  Fn=0 si |n| > Ns.  Cual seria la tasa de muestreo M en el intervalo [0,T) mínima, que permitiría aproximar adecuadamente la distribución espectral original 

P3)

Clasifique los siguientes sistemas en término de linealidad, invarianza y causalidad.
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P4)
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Sea el filtro rectificador no lineal dado por:

Si   f(t)=Acos(wot)

Calcule las componentes de frecuencia, magnitud de los componentes de la serie exponencial de Fourier,  de f(t) e  g(t). 

a) ¿Aumenta la componente dc (continua)  a la salida del filtro es decir |F0|?

b) A que se debe la aparición de componentes armónicas 

c) Que tipo de filtro lineal adicional usted  propondría para eliminar dichas componentes y solo dejar   la  componente dc . (como debe ser H(w) en términos de su naturaleza y frecuencias de corte ). 

Observación: para el filtro lineal solo considere respuesta en régimen permanente es decir que si la entrada  x(t)=Aejwt   entonces la salida es y(t)=H(w) Aejwt     y solo caracterice el filtro en termino de la magnitud |H(w)|.

P5) Sea f(t) función  periódica ( periodo T ) e integrable en el periodo y se denotan sus componentes espectrales de la serie exponencial de Fourier  por {Fn}  n pertenecientes a Z.

a) Sea g(t)=f(t/2), determine el periodo de g(t) y la relación entre sus componentes espectrales y los de f(t).
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Grafique lo que ocurre para el siguiente ejemplo, donde se da la distribución espectral  de f(t) {Fn}:

w0=(  => T=0.5.

b) haga el mismo análisis pero ahora g(t)= f(t-to)  y g(t)= f(t) ejwt  

         ¿Que fenómeno se observa en el dominio espectral?.

P6)

Sea f(t) función  periódica ( periodo T ) e integrable en el periodo.

a) Muestre que la transformada de Fourier de f(t) es de la forma 
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   Encuentre la relación entre Cn y los coeficientes de la serie de Fourier.

   Indicación: muestre que TF-1   (((w-+w0))= ej+-w0t  /2(
b) Analice el caso particular del tren de impulsos periódicos y determine su transformada de Fourier.
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